



Открытые двери. Открытые сердца.

Исследуя библейское гостеприимство.



**SPIRITUAL
LIFE DEVELOPMENT**
INTERNATIONAL HEADQUARTERS

Открытые двери. Открытые сердца.

Исследуя библейское гостеприимство.

Дар, повеление,
отражение Евангелия.

Гостеприимство – это ответственность не только тех, кто приветствует прихожан в церкви или подает угощения после службы. Также оно не предназначено исключительно для тех, кто принимает гостеприимство как духовный дар.

Мы все призваны оказывать гостеприимство окружающим.

Библейское гостеприимство – это одновременно и действие, и привязанность. Это значит принимать других и служить им нашими руками и сердцем, приглашая их в семью Божью. Имея открытые двери и открытые сердца, мы можем приветствовать других в месте, где их видят, где их любят и где их ценят. В пространстве, где они могут встретиться с Иисусом и открыть для себя полноту жизни, как задумал Бог.

Как последователи Иисуса, мы

должны распространить это приглашение на всех; на тех, кого мы знаем и на тех, кого не знаем, тех, кто похож на нас, и тех, кто нет.

В этой восьмидневной серии мы приглашаем вас поближе познакомиться с примерами и историями гостеприимства, найденными в Библии, и уделить время размышлениям о том, как вы можете хорошо практиковать гостеприимство в своей собственной жизни.

Каждый день вы будете читать отрывки из Священного Писания, а затем краткую мысль. После прочтения уделите некоторое время обдумыванию или обсуждению вашего ответа на прочитанное, используя подсказки для вопросов.

Завершите свое размышление молитвой. Попросите Бога открыть вам сегодня что-то новое.

Потрясение

От Луки 13:10-17

На поклонение пришла женщина. Она буквально скорчена в талии. Она не может выпрямиться. Её глаза постоянно смотрят вниз и были таковыми почти всю жизнь. Как женщина в этом обществе, она является предметом собственности, у которого нет никакой власти. Как женщина, искалеченная злым духом, она была объявлена грешницей и угрозой религиозному сообществу... и все же она все еще приходит на поклонение. Она не отказалась от своей веры или от своего Бога.

Иисус увидел ее и сказал – ‘И вот (там была) женщина.’

И вот: Сфокусируйтесь! Обратите внимание!

На протяжении 18 лет, люди избегали ее как чумную – как взглядом, так и прикосновениями – и все же, Иисус видит её; ставит ее в центр религиозного сообщества; говорит с ней и заключает в исцеляющие Божьи объятия. Она исцелена.

Когда Иисус называет ее “дочь Авраамова”, он наделяет ее честью, достоинством и социальным статусом. Как возмутительно!

Гостеприимство (в субботу, в шаббат!) и последовавшее за ним чудо не были хорошо восприняты религиозными лидерами. Писание и Закон вступили в конфликт с любовью и гостеприимством.

Можете ли вы себе представить эту сцену? Женщина, скорченная, освобождается и стоит прямо. Женщина, стоящая в отдалении, идет в центр синагоги – и она танцует!

Поговорите о потрясении!

Быть гостеприимным означает видеть и приглашать в центр нелюбимых, обезображенных, незнакомцев – тех, кто находится в отдалении. Это включает в себя обволакивание их в теплые объятия Бога и произнесение над ними слов уважения, ценности и почета. Именно здесь проявляется божественная, преобразующая сила гостеприимства. Именно здесь предлагается исцеление, целостность и надежда.

Полковник Донна Эванс

Потрясение

Для размышления:

Кто находится на краю, в отдаленных местах наших религиозных общин?

Кому нужно, чтобы мы увидели их, призвали вперед, включали, обняли и почтили их?

Какие препятствия в нашем религиозном сообществе мешают людям прийти к Иисусу?

Молитва для сегодняшнего дня:

Господь, дай нам глаза, чтобы видеть; любящее сердце, способное обнимать и вовлекать других; и смелость оказывать гостеприимство... даже когда это вызывает потрясение.

Аминь

Внимание к другим

Бытие 18:6-8 От Луки 10:30-37 Исаия 58:7 К Галатам 6:10
От Матфея 10:40-42 От Луки 14:12-14 1-е Петра 4:9

Гостеприимство – это внимание к другим, которое позволяет нам приветствовать Бога лично, проявляя свою любовь к другим. Все люди созданы по образу Божьему, с одинаковыми человеческими потребностями и устремлениями. Когда мы подходим к другим с состраданием и открытостью, чтобы выслушать об их опыте, мы лучше понимаем их потребности.

Гость может прибыть уставшим, голодным, а иногда и израненным. Восстановить его силы, предоставляя еду и место для отдыха, является нашим долгом. Мы видим ответ Авраама незнакомым гостям в Бытие 18 и ответ доброго самарянина раненому незнакомцу в притче, которой Иисус поделился со своими учениками в Евангелии от Луки 10. Приветствовать и отвечать на нужды других – это особая заповедь Божья и наставление, которое Иисус так ясно дал Своим первым ученикам (От Матфея 10:40-42).

На практике, предлагать гостеприимство не всегда оказывается легким. Но, как последователи Иисуса, мы должны подниматься над трудностями, с которыми сталкиваемся.

Мы можем неохотно открывать свои двери и принимать тех, кто причинил нам боль или разочарование. Когда нам трудно оказывать гостеприимство, мы можем обратиться к Богу за помощью в исполнении этого долга, чтобы заменить нашу нерешительность убеждением, а осуждение — состраданием. В нашем контексте, конголезцы действительно гостеприимны не только по отношению к равным себе, но и к тем, кто беден или находится в неблагоприятном положении, а также к чужеземцам.

Гостеприимство – это отношение, которое учит нас открывать наши сердца другим, без ворчания и жалоб, заботливо принимать их, выслушивать их и предоставлять жилье и пищу без вознаграждения.

Когда мы ограничиваем свое гостеприимство, мы лишаем себя Божьей радости.

Майор Луси Мавуна и
Комиссар Джейн Паони

Внимание к другим

Для размышления:

Насколько мы готовы открыть свое сердце другим и оказывать гостеприимство по доброй воле?

Молитва для сегодняшнего дня:

Любящий Небесный Отец, пробуди наши сердца к Твоей любви, чтобы мы могли приветствовать других людей в своей жизни, где бы мы ни были и с кем бы мы ни столкнулись сегодня.

Аминь.

Принятие.

От Луки 10:25-37

Христианское гостеприимство выходит за рамки простых жестов доброты; оно представляет собой фундаментальное принятие других, независимо от их истории, убеждений или обстоятельств. Принятие не зависит от того, как много или как мало мы знаем о человеке, стоящем перед нами.

Одно из самых известных наставлений о гостеприимстве можно найти в Послании к Евреям в Новом Завете: “Не забывайте проявлять гостеприимство: делая это, некоторые, сами того не зная, оказали гостеприимство ангелам”. (К Евреям 13:2). Это наставление не лишено оснований.

В главе 18 Бытия мы читаем о смиренном и щедром проявлении гостеприимства Авраамом по отношению к трем чужеземцам. Богатый и уже в годах, Авраам мог легко позвать одного из своих многочисленных слуг, чтобы тот позаботился о трех внезапных гостях. Тем не менее, Авраам щедро отдал им лучшее, что у него было. Мы многого не знаем об этих гостях. Авраам и Сара тоже не знали, кто были эти гости. Но их отклик был откликом в виде фундаментального принятия. И, как оказалось, они оказали радушный прием Господу и двум ангелам.

Радушно приветствуя чужеземцев, тех, кого мы не знаем, мы можем невольно пригласить небесное присутствие к нам – это невероятно!

В Евангелии от Луки, главе 10, мы находим притчу о добром самарянине. Эта притча описывает человеколюбивую реакцию самарянина на раненого незнакомца, реакцию, которая выходит за рамки этнических и религиозных границ.

Самаритянин не остановился, чтобы решить, был ли этот раненый незнакомец его ближним, прежде чем проявить любовь; он не обратил внимание на его национальность, этническую принадлежность, статус или чистоту. Он был ближним, и это имело значение.

Истинное гостеприимство не имеет границ и включает в себя готовность принять даже тех, кто оказываются чужаками. В любви Божьей нет чужаков или посторонних. И не существует специальных требований, необходимых для того, чтобы получить или предложить гостеприимство.

Майор Ариф Масиф

Принятие.

Для размышления:

Развиваете ли вы дух гостеприимства, который отражает безусловное принятие, проявленное Христом?

Молитва для сегодняшнего дня:

Пусть Господь дарует нам благодать оказывать гостеприимство, основанное на подлинном принятии, следуя примеру Христа, который принял всех с любовью и состраданием.

Аминь.

Поток Благодати.

От Луки 9:51-56 От Луки 10:25-37 От Иоанна 4:1-38

Я нахожу бесконечно убедительным то, как авторы Евангелий описывают взаимодействие Иисуса с самарянами. Несомненно то, что выросший в Назарете Иисус столкнулся с предубеждениями и предрассудками своей общины по отношению к соседям. У иудеев и самарян были основания для недовольства, уходящие корнями в глубь веков. Этническое соперничество, религиозные различия и политические позиции разделяли их и иногда перерастали в насилие.

Примечательно, таким образом, что когда мы наблюдаем за тем, как Иисус общается и говорит о самарянах, это совершенно противоречит культуре: Он упрекает Своих учеников за то, что они гневаются, когда ими пренебрегают самарянские селяне (От Луки 9:51-56); в его самой известной притче самарянин является героем, которому нужно подражать (От Луки 10:25-37); он сидит и пьет наедине с самарянкой (От Иоанна 4:1-38). Во всех этих примерах еврейские зрители шокированы.

Что касается нас сегодня, мы должны спросить себя, что Иисус совершал?

Когда мы смотрим на взаимодействие Иисуса с самарянами через призму гостеприимства, мы начинаем видеть нечто необыкновенное. В своем желании открыться другому человеку Он готов порвать с условностями — Он практикует близость с “нечистыми”, Он делит свой стол с “чужеземцами” и Он узнает действие Бога в “неверующем”. В результате, враги становятся ближними, чужие рассматриваются как дар, а “другой” становится действующей силой Божьей благодати.

Пример гостеприимства Иисуса также призывает нас открывать свои сердца другим, кем бы они ни были, необычными способами. Действуя таким образом, мы можем ожидать, что откроется священное пространство, которое позволит благодати Божьей изливаться через Святого Духа. Таким образом, это станет местом трансформации.

Подполковник Ник Коук

Поток Благодати.

Для размышления:

Можете ли вы вспомнить время, когда оказание безусловного гостеприимства создавало пространство для излияния благодати Божьей?

Что именно произошло?

Молитва для сегодняшнего дня:

Дорогой Господь, благодарим Тебя за то, что Ты показал нам, что такое гостеприимство. Помоги нам открывать наши сердца другим необычными способами и, таким образом, создавать пространство для потока Твоей благодати.

Аминь

АКТ справедливости.

Левит 19:33-34 От Матфея 25:31-40

Гостеприимство — это акт справедливости Царства; оно включает в себя наблюдение за кем-то и его потребностями и действие в соответствии с желанием ответить. Не только для того, чтобы они могли выжить, но и для того, чтобы они могли процветать и испытывать шалом.*

Справедливость Царства заключается в том, чтобы приглашать пришельцев стать частью нашей жизни и стать частью их — для нас. Пришельцам, тем, кто может отличаться от нас во многих отношениях, тем, кто из других стран или с другим происхождением, культурой или языком, нам может быть труднее всего оказать гостеприимство. Но если мы хотим следовать примеру Иисуса и чтить заповедь Божью, нам нужно протянуть теплые объятия нашего сообщества тем, кто может чувствовать себя нежеланным гостем в мире, и через это объятие проявить Божью любовь, с напоминанием, что все, что мы делаем “меньшим из них”, мы делаем для Господа (От Матфея 25:40). Это может включать в себя акты традиционного гостеприимства, такие как совместная трапеза, а также нечто большее.

В Левите 19:33–34 Бог дает четкое указание не обращаться плохо с пришельцами,

проживающими на нашей земле, но относиться к ним как к местным жителям (туземцам), любя их, как самих себя. Предложить им “дом”.

Дом — это не место; это отношения.

Нелегко быть чужеземцем — не знать, какое поведение является нормальным, какая одежда приемлема или как ориентироваться в повседневных задачах.

Как последователи Иисуса, мы должны проявлять любовь и терпение к чужеземцу среди нас. К тому, кто медленно считает в незнакомой валюте на кассе, к тому, кто нагружен тяжелыми сумками, кому нужно немного больше времени, чтобы пройти службу безопасности в аэропорту, к тому, кто произносит несколько ломаных слов на иностранном языке. Мы должны принять их с любовью и предложить им “дом” у нас.

Это правосудие Царства в лучшем виде — жить правильно и исправлять зло.

Полковник Венди Свон

* ‘Шалом’ — это слово на иврите и еврейское приветствие, часто переводимое как “мир”, что означает целостность и правоту. Это означает связь с другими. С созиданием. С Богом.

АКТ справедливости.

Для размышления:

Как мне приветствовать чужеземца моей среде (район, школа, сообщество)?

Каким образом Бог открывает мне Себя через пришельца?

Молитва для сегодняшнего дня:

Дорогой Господь, помоги нам увидеть чужака и чужеземца Твоими глазами. Дай нам проявить любовь и терпение, в попытке построения отношений с ними.

Аминь

Заклучая в объятия каждого.

От Луки 19:1-3

На всей территории Армии Спасения важна традиция выпить чашечку чая. Эти случаи дают нам время расслабиться, пообщаться и узнать друг друга. Время, во время которого мы наслаждаемся совместным чаепитием, также создает возможность разделить священное пространство. Далее в этом библейском отрывке Иисус просит сесть за стол с Закхеем. Люди, бывшие свидетелями всей этой истории задавались вопросом, почему Иисус обратился с такой просьбой. Закхей не был всеобщим любимым "чайным" товарищем.

Люди с ограниченными возможностями иногда оказываются в ситуации, когда пьют чай в одиночестве. Одна моя подруга заметила, что после службы в Армии Спасения люди не хотели садиться за утренний чайный стол с ее сестрой. Ее дорогая сестра была инвалидом, и ее иногда сложно было понимать.

Хотя сестра не была исключена из утреннего чаепития, ее присутствие не было оценено по достоинству. Теолог Джон Суинтон напоминает нам, что "Иисус сидел с теми людьми, с которыми общество не хотело сидеть".[1]

Выбор того, с кем мы сидим рядом, сообщает человеку и всему миру, что мы ценим его компанию и его опыт в этом мире. Гостеприимство в вере предполагает, что обе группы людей, сидящих вокруг чайника, отражают образ Божий и имеют дары, которыми они могут поделиться друг с другом. Выбор сидеть с кем-то, кто кажется нам другим, является ключевым признаком модели гостеприимства Христа.

Корали Брайдл

[1] Джон Суинтон, "Использовать наши тела с верой: христианская дружба и жизнь поклонения," Журнал инвалидности и религии 19 (2015): 239.

Заклучая в объятия каждого.

Для размышления:

Исходя из своих собственных обстоятельств, кто те люди, которых Иисус мог бы пригласить на чай сегодня?

Как вы можете проявлять гостеприимство в вере по отношению к людям с ограниченными возможностями здоровья в вашем сообществе?

Молитва для сегодняшнего дня:

Отец, помоги нам увидеть образ Божий, отраженный в каждом лице, которое нас окружает. Помоги нам выйти за рамки приветственной-формулировок и перейти к гостеприимству, которое стремится строить отношения.

Аминь.

Проявление щедрости.

От Луки 10:38-42

В большинстве африканских стран гостя приветствуют в любое время без предварительного уведомления. Пословица народности Шона в Зимбабве “муени хаапедзидура” означает “гость не исчерпает ваши запасы”. Это подчеркивает истину о том, что если вы поделитесь тем, что у вас есть, с другими, в том числе с чужеземцем или незваным гостем, вы не понесете серьезных потерь. Руандийская пословица “Умушютси акуруша имбуто” означает “гость заставляет вас приготовить семена, предназначенные для посадки”. Когда вы используете свои лучшие и самые ценные ресурсы, обслуживая гостей, вы также получаете доступ к этим особым ресурсам.

В Евангелии от Луки 10:38-42 мы читаем историю Иисуса в доме Марфы и Марии, историю, которая говорит о щедром гостеприимстве, как оно понимается в моем африканском контексте. Иисус был в пути и решил войти в дом Марфы и Марии без предварительной договоренности, но все же Ему был оказан щедрый прием. Это свидетельствует о том, что гостеприимство должно основываться не на изобилии

наших ресурсов, а на потребностях тех, кого мы принимаем. Гостеприимство, в этом случае, выходит за рамки простого предложения еды; оно означает готовность заботиться, поддерживать, приветствовать и быть доступным.

В мире есть люди, у которых есть более чем достаточно всего, но они не хотят расставаться с тем, что имеют. Есть и другие, у которых хватает только на необходимое, и им трудно делиться с другими. Независимо от того, есть ли у нас магазин, полный запасов, или в нашем шкафу осталось совсем немного, мы призваны распахнуть наши двери и приветствовать гостей в любом случае. Иисус призывает нас быть доступными в служении, даже когда мы чувствуем себя неподготовленными или испытываем нехватку ресурсов. Он просит обеспечить других, когда в этом есть необходимость, а не только тогда, когда нам это удобно или комфортно.

Истинное гостеприимство как щедрость проистекает из щедрого сердца и заботливой любви, которая желает добра всем, включая незнакомцев.

Подполковник Селестин Аябагабо
и полковник Бишоу Самхика

Проявление щедрости.

Для размышления:

Размышляя над этой короткой историей, что мотивирует ваши действия гостеприимства сегодня?

Подтверждает ли ваше гостеприимство вашу готовность, доступность и желание служить другим без ограничений?

Молитва для сегодняшнего дня:

Дорогой Господь, когда мы обращаем внимание на тех, кто может неожиданно появиться на нашем пороге, помоги нам проявить щедрое гостеприимство... такое гостеприимство, которое распространяет любовь и заботу и желание приветствовать их как выражение Твоей безграничной любви и благодати.

Аминь.

Образ жизни.

Римлянам 12:9-21 От Луки 10:38-42 Деяния 18:2-3

Бытие 18:1-8 Деяния 9:36 Руфь 2:8-16

Бог заботится о Своем народе через Свой народ. В этой серии мы размышляли о некоторых примерах гостеприимства, которые можно найти в Библии, и о призыве оказывать гостеприимство без роптания и с щедростью не только нашим гостям, но также святым и чужеземцам.

Будучи верующими и частью Тела Христова, мы отражаем подобие Христа и Божью любовь, когда щедро оказываем гостеприимство. Представьте себе мир, в котором мы все посвящаем себя тому, чтобы открывать двери, почитать других выше себя и делиться друг с другом!

Гостеприимство — это больше, чем случайная практика; это образ жизни. В Послании к Римлянам 12:9-21 описываются характеристики христианского гостеприимства. Оно требует нашего времени, финансов, наших навыков и других ресурсов, чтобы делиться ими с добротой и уважением. Оно требует самопожертвования. Оно является любовью в действии.

Писание говорит нам, что Иисус, Его ученики и пророки были приняты во многих домах с любовью, вежливостью и необыкновенной добротой.

Марфа и Мария оказали щедрое гостеприимство Иисусу (От Луки 10:38-42). Прискилла и Акила приютили Павла (Деяния 18:2-3). Сарра и Авраам оказали

гостеприимство своим гостям (Бытие 18:1-8). Тавифа проявляла доброту своими делами (Деяния 9:36), а Вооз проявлял исключительную щедрость и доброту по отношению к Руфи (Руфь 2:8-16). Список можно продолжить.

Библия является основой христианской жизни, и из множества примеров, приведенных в Слове Божьем, мы можем узнать, что практиковать гостеприимство означает принимать людей, делиться с ними, удовлетворять их потребности в соответствии с Божьей милостью и относиться к ним с уважением.

Мы славим Бога за Армию Спасения [Церковь], которая проявляет гостеприимство щедрыми руками среди нуждающихся, страдающих общин и беженцев. И все для того, чтобы принести славу, честь и хвалу Богу, чтобы люди познали спасительную благодать нашего Господа и Спасителя, Иисуса Христа. Это должно быть нашей конечной целью.

Гостеприимство может проявляться отдельными людьми, по отношению к другим в наших семьях, на работе и в обществе и, конечно же, в Церкви. Но давайте никогда не будем пытаться проявлять это самостоятельно. Давайте полагаться в этом на Бога, Его Сына Иисуса Христа и силу Святого Духа, в то время, как мы в любви открываем наши двери и наши сердца другим в любви.

Капитан Дороти Макуон

Образ жизни.

Для размышления:

Действительно ли мы практикуем гостеприимство с любовью, состраданием и щедростью, или мы просто совершаем действия без искреннего намерения?

Молитва для сегодняшнего дня:

Дорогой Небесный Отец, по Твоей милости и любви дай нам проявлять гостеприимство всем с щедростью для Твоей славы и чести ради Твоего Царства, в силу Святого Духа. Во имя Иисуса.

Аминь.



SPIRITUAL
LIFE DEVELOPMENT
INTERNATIONAL HEADQUARTERS